责任编辑: 胡馨阁

X

部

2018年12月20日

校对: 刘林忠

投稿邮箱: gxzk0917@126.com

聚焦主题查问题 剖析根源促整改

高新区召开"讲政治、敢担当、改作风"专题教育动员会

本报讯 12月17日,高新区 召开"讲政治、敢担当、改作风" 专题教育动员会,安排部署全区 专题教育和违规收送礼金问题 专项整治工作。高新区党工委书 记、管委会主任郝晋升作动员讲 话。高新区党工委副书记、管委 会副主任张满利主持会议。

会上,高新区党工委组织部 长、管委会副主任罗建军对全区 "讲政治、敢担当、改作风"专题 教育工作进行了安排,纪工委书 记朱保堂对集中开展违规收送

礼金问题专项整治工作进行了 部署。

郝晋升在动员讲话中指出, 省、市委安排开展这次专题教育 主题明确、意义重大。全区上下 要提高政治站位,把思想和行动 统一到党中央的要求上来,坚持 问题导向,深入查找自身问题, 剖析思想根源,认真彻底整改, 切实做到旗帜鲜明讲政治、履职 尽责敢担当、驰而不息改作风, 针对"宽松软""躲怕推"等问 题,出重拳、下猛药,对作风问题

来一次"大起底""大扫除";把 专题教育与完成年度目标任务、 打好"三大攻坚战"、全面从严治 党等结合起来,坚持教育与中心 工作两手抓、两手紧,两不误、双 促进; 把专题教育摆在重要位 置,抓好学习、问题整改、"关键 少数"和督促检查,确保专题教 育取得实效。

会议要求,各部门各单位 要按照统一部署,在全区党员干 部和所有行使公权力的公职人 员中,迅速开展违规收送礼金问

题专项整治。纪工委要加强监督 检查,畅通信访举报和移送问题 线索渠道,对违规收送礼金问题 线索优先受理核查,坚持"收送 一起查"。对不主动清退、拒不纠 正、不收敛不收手、顶风违纪的, 要严查快处,通报曝光,始终保 持正风肃纪的高压态势。

高新区党工委管委会领导, 各镇党政领导班子成员、党工委 管委会各部门科级以上领导等 参加了会议。

(都亚敏)

本报讯 12月19日,记者从高新区扫黑除 恶专项斗争推进会上获悉,临近年关,全区将对 治安较为复杂的城乡接合部、车站、娱乐场所等 重点部位进行全面摸排,有效推进扫黑除恶专 项工作,为全区群众营造平安和谐的环境。

今年以来,高新区重拳出击打击黑恶势力, 破获9类涉恶类案件36起。此次行动,区上将 对重点部位进行滚动摸排,对物业、物流、中介、 金融、采砂等重点领域进行拉网式排查,对"套 路贷"、暴力传销、非法讨债等违法犯罪活动追 踪调查,深挖涉黑涉恶问题线索。此外,高新区 还将完善线索核查机制,运用现代技侦手段,多 警种联动,对发现、收集、受理的线索及时核查、 串并分析、深度挖掘,严格整治治安乱点,打击 损害群众利益、破坏市场秩序等违法犯罪行为。

高新区党工委书记、管委会主任郝晋升 出席会议并指出,此次扫黑除恶专项工作要 把握关键阶段,科学谋划部署,提高政治站 位,勇于担当、主动作为。全区各级各部门要 切实把扫黑除恶专项斗争作为一项政治任务 抓紧抓好、抓出成效。要聚焦工作重点,重拳 出击、除恶务尽,围绕发展大局,搞好结合、 确保实效,努力为加速追赶超越,建设平安高 新,推进"四城建设"营造良好的社会环境。

高新区党工委副书记、管委会副主任张 满利主持会议并对落实会议精神提出要求,党 工委政法委书记、管委会副主任孟麦绪对全区 扫黑除恶专项斗争进展情况予以通报,并对下 一步工作进行安排部署。 **本报记者 李一珂**



强力扫黑除恶 确保人民安乐

高新区 2018 年行业系统消防安全培训暨约谈会要求:

筑牢防火墙

本报讯 近日,高新区组织召开 2018年行业系统消防安全培训暨约 谈会。会议要求,各参训单位要认清 当前消防安全形势,切实把消防安 全管理工作落到实处。

会上,高新消防大队相关负责

人分析了全区的火灾形势,围绕最 近重大火灾事故案例,《消防安全责 任制实施办法》,消防基础知识,火 灾的预防、扑救及逃生,消防安全检 查与隐患治理等内容,对参会人员 进行了消防安全培训,并强调在消

防安全管理中要从物和人两个方面 注意"防"和"疏"的结合,切实做好 防火巡查记录,抓好消防设施的检 查、维修和保养。会议还对近期开展 的各类专项治理行动再次进行了安 排部署。一名参加培训人员表示,此

次培训非常及时、全面,有助于他们 进一步增强消防安全意识,提高消 防工作水平,落实消防工作责任。

高新区管委会各行业部门,各镇 村、派出所、社区消防工作负责同志等 100余人参加了会议。(都亚敏 张莹莹)

高新四小:

擦手、摆好湿巾……"在高新四小,学生每天早上都 要上一节别出心裁的早餐课,以此学习就餐礼仪, 培养良好的生活习惯。

12月18日早上,高新四小一年级五班学生在 班主任的引导下,一边背诵古诗《悯农》,一边用湿巾 擦手,接着自觉排队领取早餐,保持端正的坐姿安静 进餐,最后由几名学生志愿者迅速清理早餐垃圾,一 切都井然有序地进行着(见右图)。

高新四小地处城乡接合部,被纳入农村义务教育 学生营养改善计划范围。"为了让学生更多地了解营 养饮食、用餐礼仪和餐饮文化等知识,我们专门开设 了早餐课程。"高新四小校长说,各班在每次餐前都会 安排学生开展文明礼仪主题的微演讲,随后组织进行 早餐课程,各班主任会通过多媒体课件图文结合的展 示,以及生动有趣的讲解,对学生从饮食文化、用餐礼 仪、食物搭配、节约粮食等多方面进行教育,让学生增 长见识,开阔眼界,养成良好的行为习惯。

(都亚敏 王博华)





心姜汤送业主

本报讯"天气冷,喝杯姜汤暖和一下!"近日,高新区天 玺台小区物业——西安锦天物业管理服务有限公司工作人员 在寒冷的早晨,贴心服务,为业主送上一杯杯热乎乎的姜汤。

12月7日早上,天还没有大亮,冷飕飕的风一阵阵吹过。 锦天物业工作人员早早在大门口摆好桌子,备好热气腾腾的 红糖姜汤,有业主路过时,他们便会送上一杯热姜汤(见上图)。 "最近天气越来越冷,我们凌晨4点多起来熬姜汤,就是想通 过这样的'小惊喜',让大家身暖心也暖。"锦天物业负责人说。

这一举动引起了业主的广泛点赞,很多人在网上晒出 了自己的感想: "给物业点赞,刚出地下车库,就看到他们 站成一排给我们送上暖心的姜汤。""暖暖的一天,从早上物 业用心的姜汤开始!"随后,物业工作人员也为小区的保洁 员送去了姜汤。 (都亚敏)

30万元暖冬大礼包送给环卫工



12月19日下午,高 新区的"城市美容师"收到 了一份暖冬大礼包,这让 他们在寒冬中感受到来自 社会的关爱。此次爱心活

动由轩苑集团联合市总工 会、高新区管委会共同发 起。据悉,大礼包里有夹绒 工作服、毛线帽和围巾等 物品,共计800份,价值30

万元。随后,市总工会、高 新总公司、高新城建局及 轩苑集团的领导为环卫工 人发放了大礼包。

(徐小红)

高新"摄影比赛评选结果揭晓 本报讯 近日,由高新区举办的"改革开放四十年,

选,96幅作品从千余幅投稿中脱颖而出。

本次摄影比赛从今年8月份启动以来备受关注,吸 引了众多专业摄影家、摄影爱好者以及广大市民踊跃参 与,共收到 1000 多幅作品。这些作品以纪念改革开放取 得的伟大成就、展现城市日新月异的变化、讴歌投身时 代大潮的建设者为背景,涵盖了宝鸡境内的自然风光、 城市风貌、民俗风情,以及反映高新区经济建设、人文风 貌、脱贫攻坚、治污降霾、改善民生等多个方面的内容。

据了解,本次活动由高新区党工委、管委会联合市 摄影家协会、宝鸡人民广播电台、宝鸡职工摄影家协会 共同举办,以"改革开放四十年,发展变化看高新"为主 题,旨在透过镜头,用摄影语言全面展示高新区各方面 的发展成就。大赛评出一等奖1名,二等奖5名,三等 奖 10 名,优秀奖 20 名。 (都亚敏)

一等奖(1名)

智能制造速写(组照)

二等奖(5 名) 高铁来了(组照)

高速公路的建设者(组照) 太阳市夜景 运行中

三等奖(10 名)

陈仓老街 绿满高新 机器人魅力 廊桥飞彩虹 吉利腾飞 民营军工秀奇葩 宝钛装备制造 吉利制造基地 农家婚礼(组照)

优秀奖(20 名)

渭水河畔

鸡峰山下《山清水秀》 街景(组照) 山里娃体验科学的奥秘 合作 吊梁 桥面作业 生活在蓝天下 宝鸡高铁 车轮滚滚 协作 争上游 二龙腾飞 冲锋陷阵 鸟瞰宝鸡 蟠龙大桥夜景 铸造 火红的樱桃致富的果 山城宝鸡 工作的色彩(组照) 旭日东升

势 "改革开放四十年,发展变化看 发展变化看高新"摄影比赛评选结果揭晓,经过层层评

除

ST

李 健

刘克俭

张宝山 吴秋明 姚 东 孙宏林

陈宏伟 张春娣 姚永远

乔新怀 胡玉栋 袁景智 张 辰 石永欣 薛力军

> 程建红 李 涛 金碧辉 时文海 何 畏 梁世来 郑恒都 李世平

谭永平 陈 强 蒋晓强 张 洁 王敏洁

周小鹏 谢开盈 王 海 李社良 李志良 李婵娟 张宝丰